

放着高管不当，他去摆地摊 结果改变了无数流浪汉

在世界顶级的广告公司奥美上班的青年为何辞去高薪，来到南非摆地摊，看了下面的故事，你自然会找到答案。

辞职摆地摊

周六阳光明媚的上午，一群穿着时髦的年轻人在路边忙碌着，挂上纸板衣架，摆上鞋托，拉上警戒线……15分钟后，他的第一家时尚街边店就要开张了。

Max Pazak(马克思帕扎克)，是那个在世界上最大广告公司工作的多金男，服务的对象都是些美国的土豪企业。谁会想到，一年后，他竟然甩手不干了，去贫穷的南非摆起了地摊。

望着被摆得整整齐齐的西装外套、鳄鱼皮鞋，以及各种短袖，卫衣，衬衫……这是他的“第一次”，Max Pazak的心情有些紧张。

一个流浪人凑了过来，眼里满是羡慕：“如果我能买得起就好了”，正欲离开时，他被Max Pazak叫住了：“先生，要不要来看看，他们都是免费的。”“什么？”流浪人不敢相信地张大了嘴。

是的，这些挂在纸板上的商品全部免费。每个人都有选择的权利，都有追求美的权利。“我们每天都在捐衣服，可是有多少次考虑过他们的感受”，Max Pazak要把捐赠衣服的尴尬变成自主搭配的喜悦。

流浪者的自尊

那时候，他刚从学院毕业，却已经进入广告界殿堂级的奥美集团，拿起了高薪(高管级别)，前途不可估量。但是每日像螺丝钉般地工作，让Max Pazak觉得华丽而空虚。

一次出差，他去了南非，在街头，他看到了那些令人心痛的画面。

在南非，有超过一半的人生活在贫困之中。在寒冬，他们甚至买不起一件厚实的大衣，更多的人因为贫穷流浪街头。这种现实的窘迫是每天坐在摩登大厦的他未曾感受过的。

作为一个广告人，Max Pazak决定想一个点子出来，让这些人都有衣服穿，同时又不伤害他们的自尊心。

他把活动海报设计成衣架和鞋盒的形式，用来陈列衣服和鞋子，摆在街头，如同自由商场，让流浪人可以自由挑选心仪的物品，“为什么捐赠一定是被动的接受和承受异样的眼光，他们也应该同样有选择的权利”。

放弃了那些华丽的工作，他开始了在南非的第一次摆地摊，那些热心的志愿者成了商店服务员，他们跑到马路上，热情邀请那些踌躇观望的流浪人。



不要施舍
还他们一次
追求美的权利
“尊重，
就是最好的给予。”
——Max Pazak

真的可以挑吗

一个流浪人被邀请进了“商店”，他压低帽檐，一只手不断搓着脸，不好意思地问道：“这些，真的可以挑吗？”

摸到这么多干净漂亮的衣服，小男孩一时高兴得不知道该怎么办，这是他第一次走进“商场”。

人慢慢多了起来，流浪人兴奋地交头接耳，人群中，他们热烈地讨论自己喜欢的事物。警戒线外开始排起长长的队伍……

这是第一次，他为自己挑选喜欢舒适的皮鞋，没有尴尬，也没有强迫。

这是第一次，她用自己选择的头巾为自己凹造型，而不受怜悯目光的注视。

因为这双运动鞋，她忍不住掂起脚跳起了舞，“你看，真的很适合啊。”

老爷子得到一件蓝色格子衬衫，激动地唱起歌来，可是，唱着唱着……

他哭了……在被给予了几十年之后，他几乎忘记了自己还可以喜欢一样东西。

挂在墙上的每一件衣服，都是Max Pazak和志愿者们清洗和熨烫过的，并且按照季节、尺寸美观地排列起来，方便流浪人挑选。

瞥见腿脚不方便的阿姨，Max Pazak蹲下了身为她系鞋带，在“商店”边上，Max Pazak还特意留了一排空衣架，留给那些想要捐赠衣服的人。



理发的也来了。

免费理发哦

穿着蓝色牛仔裤的年轻姑娘，跳下一辆计程车，在鞋架上放上了崭新的保暖鞋，她给了志愿者一个大大的拥抱，便悄悄地离开了。

过了很久志愿者才发现，这个姑娘在拥抱她的时候，偷偷在她兜里塞了500美金，以及一张字条：“上帝会感谢你们做的事，这些希望能帮上一点小忙”。

越来越多毫不相干的人来到这个地方，于是，理发师出现了，他们自发挂起了牌子：“这里有免费的理发哦”。

阳光下，他们开始用简单的工具，为流浪人理发，“天啊，我怎么能这么帅！”大叔看着镜子中的自己，双手在头发上摸了又摸。有人吹起了口琴，弹起了吉他，那是路过的附近大学刚下课的年轻人，他们说，想要制造一点欢乐。

附近的商店送来了食物和饮料，不知情的人路过，还以为这里正在开一个盛大的Party。

“你们一定是从天堂来的，谢谢，太谢谢你们了，我没有办法回报你们什么，只是想发声感激。”

270万志愿者加入

“现在我觉得，我像个真正的人了。”

“我想找一份工作，可是我买不起像样的衣服可以去面试，谢谢你们让我成为了时髦的姑娘。”

这不是一次作秀，为了让这个活动被传递下去，Max Pazak在官网上传了活动海报供大家下载。仅仅从2014年发起开始十个月，就有121个商店在世界各地被建立起来，270万志愿者加入其中。

就像Max Pazak说的，“施舍不能改变什么，尊重可以！”夜幕降临，狂欢过后的流浪人相互告别，再次回到原来的生活。

但是，他们会始终记得，曾有一家街边商店，给了他们尊重和美的感受，还有作为一个人的姿态。 ■本报综合



尊严了一回。



他穿上了自己挑选的衣服。



二维码广告位
虚位以待